

Jegyzőkönyv

Készült: a Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13-án 09⁰⁰ órai kezdettel a Bocskaikerti Polgármesteri Hivatal tanácsstermében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Szöllős Sándor polgármester
Dr. Tarcali Gábor alpolgármester
Dr. Barcsi István Péter
Kiss Tibor
Komáromi Ferenc
Moldovánné Duró Ágnes
Záhonyi László képviselők

Meghívott vendégek: Sipos István iskolaigazgató
Patóné Cziván Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző
Szilágyi Gyöngyi óvodavezető

Hivatal részéről: Baloghné Kiss Judit jegyző
Gonda Lajosné jegyzőkönyvvezető

Szöllős Sándor polgármester úr. Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 7 fővel határozatképes. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a testületi anyagot, az SZMSZ szerint mindenki időben megkapta. Ismerteti a napirendi pontokat, amit a képviselők 7 igen szavazattal a következők szerint elfogadtak:

Napirendi pontok:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
2. Előterjesztés hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megtárgyalására
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
3. Előterjesztés a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
4. Előterjesztés az egészségügyi alapellátás körzethatárainak megállapításáról
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
5. Előterjesztés a Bocskaikerti Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról
Előadó: Szöllős Sándor polgármester

6. Előterjesztés Bocskaikert Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelet módosítására
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
7. Előterjesztés Felmondott Fundamenta Lakáskassza szerződésekre
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
8. Előterjesztés Közterületen történő fakivágásra
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
9. Beszámoló a Könyvtári, információs és közösségi hely 2015. évi munkájáról
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
10. Előterjesztés Háziorvos helyettesítési díjának emelésére
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
11. Előterjesztés a fogorvosi feladat-ellátási szerződés módosítására
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
12. Előterjesztés ingatlan tulajdonjogának megszerzésére (szóbeli előterjesztés)
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
13. Előterjesztés Bocskaikert Fenyves utca kialakításához ingatlan tulajdonjogának megszerzésére
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
14. Különfélék

1. napirendi pont:

Jelentés
a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott
döntések végrehajtásáról

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a kiküldött anyaggal kapcsolatban Jegyző asszonynak van egy módosítása, átadja a szót Baloghné Kiss Judit jegyző asszonynak.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy a 48/2016. (IV.18.) KT. sz. határozatban a kerékpárút építés pályázat szerepel, volt a tervezővel egy egyeztetés ez a pályázat még nem került benyújtásra.

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a pályázat két részletből áll a felszíni csapadékvíz elvezetés és kerékpárút építés. A csapadékvíz elvezetésre tudott csak a pályázati író és a szakértő egy olyan összeget meghatározni, amely erre a feladatra épp hogy elég. A 100-130 millió forintos összeg a csapadékvíz elvezetésre település szinten, - mintegy 30 km-es úthálózatra vonatkozóan - a töredéke. Szerették volna a pályázatba bevonni a település összes utcáját, de keret ennyit engedett, több nem lehetséges.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

58/2016. (VI.13.) KT. határozata

A Képviselő-testület

megtárgyalta a „Jelentés a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
Bocskai kert Községi Önkormányzat a 2016. április 01. és 2016. május 31. közötti időszakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont:

Előterjesztés

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megtárgyalására

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a hulladékgazdálkodás jogi szabályozásának módosulásával a közszolgáltatási szerződéseket 2016. június 30-ig felül kell vizsgálni a hatályos szabályoknak megfelelően és azt a NHKV részére elektronikusan meg kell küldeni. A feladatokat ugyanúgy a HHG Kft. fogja ellátni, az 1. sz. mellékletben látható, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében Bocskai kert Község közigazgatási területén milyen időközönként, milyen szolgáltatást nyújtanak. Az önkormányzatnak a törvénynek megfelelően két feladata van a szerződéskötés és a rendeletalkotás.

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy az elején szerepel a szerződés tervezetnek, hogy „kötelező pályázati eljárás mellőzésével, a felek konszenzusa alapján jött létre”. Erre kér magyarázatot, hogy ez hogy működik?

Szöllős Sándor polgármester úr válaszában elmondja, hogy egy állami cég veszi át a feladatot országos szinten, ebben a térségben a HHG Kft. látja el a feladatot, a környéken nincs is olyan cég, aki el tudná látni ezt a szolgáltatást. Ahol van olyan település, ahol összeomlik a szemétszállítás, ott a katasztrófavédelem kijelöl erre vonatkozóan egy céget.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy társulási kötelezettsége is az önkormányzatnak, hogy ezzel a céggel végeztetik a feladatot, amennyiben az önkormányzat módosítana szolgáltatót, akkor a társulásból is ki kellene lépnie. A folyamatban lévő szerződéseket most nem kellett újra pályáztatni, a jelenlegi közszolgáltatókkal megy tovább a feladatellátás, de ha valamely oknál fogva a működési engedélyét visszavonják, akkor az önkormányzatnak kötelessége felmondani vele a szerződést.

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy annyi változás lesz még, hogy nem a HHG Kft fogja a lakosságtól beszedni a díjat, hanem a NHKV. Arra kellett figyelni, hogy a feladatellátáshoz és működéshez legyen meg a cégnek a fedezete.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy azt hogy az állami cégtől a hulladékékszállítást ellátó cég miért kap majd visszaosztott pénzt, azt a rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza. Itt majd bizonyos szorzók vannak a jogszabályban előírva, hogy a díjból gyakorlatilag mennyi kerül visszaosztásra. Szeptember várható, hogy a valós állami támogatás megérkezik. Lehet majd előleget igényelni a cégeknek, az önkormányzatnak a szerződést és a rendeletét az NHKV elektronikus felületére fel kell tölteni, rendszeres adatszolgáltatást kell teljesíteni, folyamatosan kell jelenteni a fizetésre kötelezetteket. Az önkormányzat fogja a számlákat teljesítés igazolni, hogy a cég a településen a jogszabályban előírt színvonalon a szolgáltatást elvégezte, és csak az önkormányzat teljesítés igazolása után kerül részére visszautalásra a díjkorrekciónak megfelelő támogatás.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bocskaiert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

59/2016. (VI.13.) KT. határozata

Bocskaiert Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést és azt a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület a korábbi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést elfogadó 77/2014. (VII.07.) KT. Határozatát az új szerződés hatálybalépésével egyidejűleg hatályon kívül helyezi.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Szóllós Sándor polgármester

1.melléklet az 59 /2016 (VI.13.) KT. sz. önkormányzati határozathoz

- Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés

(Egységes szerkezetben)

amely létrejött egyrészről

Név: **Bocskaiert Községi Önkormányzat**
Cím: **4271 Bocskaiert, Poroszlai u. 20. sz.**
Adószám: **15728939-2-09**
KSH szám: **15728939-8411-321-09**
Képviseli: **Szóllós Sándor- polgármester**

mint a közszolgáltatást megrendelő önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat), másrészről

Teljes név: **Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**
Rövid név: **Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.**
Székhely: **4220 Hajdúböszörmény, Radnóti M. u. 1. sz.**

Cégjegyzékszám: **09-09-010851**
Adószám: **13321134-2-09**
Képviseli: **Kathy Zsigmond – ügyvezető**
KSH szám: **13321134-3821-572-09**
KÜJ azonosító: **101326991**
KTJ azonosító: **100727864**

mint közszolgáltatást ellátó (nonprofit) gazdasági társaság (a továbbiakban: Közszolgáltató) között.
az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

1. Felek rögzítik, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés a kötelező pályázati eljárás mellőzésével, a felek konszenzusa alapján jött létre.
2. Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen közszolgáltatási szerződés alapján, Bocskai kert Községi Önkormányzat közigazgatási területén a települési hulladék gyűjtését és elszállítását, települési hulladék elkülönített gyűjtését és elszállítását, a települési hulladék kezelését, hasznosítását és ártalmatlanítását a szerződés hatályának fennállása alatt a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Közszolgáltató kizárólagos jelleggel végzi.
3. Szerződő felek rögzítik, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében gyűjtött és elszállított hulladék a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. által üzemeltetett Hajdúböszörmény, Czégényi úti (hrsz:01329/4) hulladékkezelő műben kerül kezelésre, hasznosításra vagy ártalmatlanításra.

A szerződés célja

A jelen megállapodás célja, hogy a felek kapcsolatára irányadó a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (a továbbiakban Hulladéktörvény), a közszolgáltató kiválasztásáról és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésről szóló 317/2013. (VIII.28.) Korm. rendelet (a továbbiakban közszolgáltatási szerződési rendelet), a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III.28.) Korm. rendelet (díjrendelet), az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet), Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodás helyi szabályairól szóló **3/2014. (III.03.)** Önkormányzati Rendelete, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok által meghatározott keretek között, szabályozza a települési Önkormányzat által kötelezően ellátandó települési szilárd hulladék begyűjtésére irányuló tevékenységét, az Önkormányzat, ezen tevékenység ellátása érdekében vállalt finanszírozási kötelezettségét, a közszolgáltató hulladékkezelési tevékenységét, a közszolgáltató és a fogyasztó szerződéses kapcsolatának lényegi elemeit.

1. A Szerződés szerinti közszolgáltatási tevékenység megnevezése

A közszolgáltatási tevékenység:

- a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék átvétele, gyűjtése, elszállítása, kezelése, valamint az ezekhez kapcsolódó hulladékgazdálkodási feladatok ellátása;
- a közterületen elhagyott, illetve ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett hulladékok elszállítása és kezelése;
- a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett hulladékgazdálkodási létesítmény fenntartása, üzemeltetése a hatályos jogszabályok által meghatározott tartalommal és keretek között.

A fentiek keretében a Közszolgáltató feladata a közszolgáltatási területen a rendszeresített gyűjtőedényben, az ingatlanon, illetve közterületen összegyűjtött és a Közszolgáltatónak rendszeres időközönként átadott települési hulladék kezelés céljából történő rendszeres elszállítása, a gyűjtőhelyek, előkezelő, illetve hasznosító telepek, továbbá a települési hulladék ártalmatlanítását szolgáló létesítmény működtetése.

Közszolgáltató a Szerződés szerinti feladatainak részben saját eszközeivel, berendezéseivel és létesítményeivel, részben e szerződés alapján részére átadott eszközökkel, berendezésekkel, valamint létesítmények használatával tesz eleget.

Közszolgáltató tevékenysége kiterjed a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékok elkülönítetten gyűjtött részére is.

Felek rögzítik, hogy a Közszolgáltató tevékenysége a Hulladéktörvény és más vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint hulladékgazdálkodási közszolgáltatásnak minősül, amelynek igénybevétele a közszolgáltatási területen az ingatlanhasználók számára - a törvény erejénél fogva - kötelező.

2. A Szerződés szerinti közszolgáltatási terület

A Bocskai kert Községi Önkormányzat közigazgatási területének szilárd, illetve járható földúttal rendelkező része (beleértve a földút is), amelyen belül az 1. pont szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a Közszolgáltató végzi.

3. Szerződés szerinti közszolgáltatás időtartama

A Közszolgáltató az e szerződés szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 2024. június 30.-ig köteles ellátni.

4. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás minőségi ismérvei

A Szerződés szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatás minőségi ismérveit a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló 2013. évi CXXV. törvény 1. mellékletében meghatározott, a minősítési osztály megszerzéséhez szükséges követelmények alapján az alábbiak szerint határozzák meg a Szerződő Felek.

A Szerződés szerinti hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség által meghatározott minősítési osztály: C/I.

A Közszolgáltató minősítési osztálya: **C/I**.

Kiadás dátuma: **2016.01.15**.

Közlés és jogerőre emelkedés dátuma: **2016. 01. 20**.

Időbeli hatálya lejárt: **2017.01.31**.

Minősítési engedély iktatószáma: OKTF-KP/35-3/2016.

A Közszolgáltató a közszolgáltatás időtartama alatt köteles a hulladékgazdálkodási közszolgáltatáshoz a Hulladéktörvényben és más kapcsolódó jogszabályokban előírt szakmai és személyi feltételeket biztosítani.

Közszolgáltató saját költségére köteles a hulladékgazdálkodási közszolgáltatáshoz kapcsolódó, a Hulladéktörvény és végrehajtási rendelete szerinti környezetvédelmi biztosítást kötni, beleértve az üzemeléshez szükséges gépjárművek felelősségbiztosítását.

5. A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos jogok és kötelezettségek

Szerződő Felek hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogait és kötelezettségeit elsősorban a Hulladéktörvény és végrehajtására kiadott jogszabályok tartalmazzák. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy jogaikat és kötelezettségeiket a hatályos jogszabályok rendelkezései szerint gyakorolják, illetve teljesítik, figyelembe véve a hulladékgazdálkodás országos és területi célkitűzéseit, illetőleg egymás jogos érdekeit.

5.1 Önkormányzat kötelezettségei különösen:

a) a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatban megadni minden adatot és információt, ami a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (továbbiakban: Koordináló szerv) feladatkörének gyakorlásához szükséges.

b) a közszolgáltatás körébe nem tartozó hulladékgazdálkodási tevékenységek közszolgáltatással történő összehangolásának elősegítése;

- c) a közszolgáltatásnak a településen végzett más közszolgáltatásokkal való összehangolásának elősegítését;
- d) a települési igények kielégítésére alkalmas hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére szolgáló helyek és létesítmények meghatározása;
- e) a Közszolgáltató kizárólagos közszolgáltatási jogának biztosítása az önkormányzati (társulási) tulajdonban lévő hulladékgazdálkodási létesítmények vonatkozásában

A Szerződő Felek megállapítják, hogy a Hulladéktörvény 35. §-a szerinti települési önkormányzati rendeletalkotás az Önkormányzat önálló hatásköre. Emiatt a települési önkormányzati rendeletben meghatározott hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjkezdvezmény, és/vagy mentesség elszámolása (megtérítése) a Koordináló szerv részére az Önkormányzat kötelezettsége.

A Szerződő felek megállapítják, hogy a hulladékkezeléssel érintett ingatlantulajdonosok személyes adatait az Önkormányzat a Közszolgáltató rendelkezésére bocsátja, az alábbi adatsorral: neve, lakcíme, születési helye és ideje, anyja neve. Ezt minden év március 31-ig frissíti. A nem lakott, ill. üdülőövezeti vagy más jogcímen a díjfizetés alól mentesülő ingatlanhasználó adatairól az Önkormányzat havi frissítésű adatot szolgáltat a Közszolgáltatónak. Az adatszolgáltatás elmulasztásából vagy pontatlanságából fakadó kárért az Önkormányzat köteles helytállni.

Közszolgáltató a közszolgáltatást igénybevevők adatait köteles zártan kezelni a magasabb szintű jogszabályok rendelkezései szerint és az adatbázist kizárólag közszolgáltatói tevékenységéhez kapcsolódóan használhatja fel.

Közszolgáltató kizárólag a települési hulladékhoz kapcsolódó hulladékgazdálkodási közszolgáltatás kialakítása és fenntartása céljából, a kötelező közszolgáltatás nyújtására irányuló jogviszony időtartama, valamint e jogviszony megszűnését követően a jogszabályokban előírt iratmegőrzési kötelezettség időtartama alatt kezelheti a közszolgáltatással érintett ingatlanhasználók Hulladéktörvényben meghatározott és a közszolgáltatás ellátásához szükséges személyes adatait. Közszolgáltató jogosult egyes, a közszolgáltatás ellátásához kapcsolódó részfeladatai tekintetében adatkezelőt, adatfeldolgozót megbízni, és a jogos igényeinek érvényesítése érdekében az e szakaszban meghatározott személyes adatokat hatósági, bírósági eljárások lefolytatása céljából harmadik személynek átadni.

5.2 Közszolgáltató kötelezettségei különösen:

- a) a Szerződés szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatos és teljes körű ellátása;
- b) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásnak a jogszabályok szerint meghatározott rendszer, módszer és gyakoriság szerinti teljesítése, ideértve az évenként két alkalommal történő lomtalanítás és az elkülönített gyűjtés teljesítését is, ha a települési önkormányzat rendelete ezt előírja;
- c) az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség által meghatározott minősítési osztály szerinti követelmények biztosítása és a minősítési engedély Szerződés szerinti időtartama alatti folyamatos meglétének biztosítása;
- d) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű jármű-, gép-, eszköz-, berendezés biztosítása, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakember alkalmazása;
- e) a közszolgáltatás folyamatos, biztonságos ellátásához szükséges fejlesztések és karbantartások elvégzése;
- f) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezelésére meghatározott helyek és létesítmények (Hajdúböszörmény, Czégényi úti (hrsz:01329/4) hulladékkezelő mű) igénybevétele, illetőleg üzemeltetése, fenntartása;
- g) a hulladékgazdálkodási, illetve más, jogszabályok szerinti nyilvántartási rendszerek működtetése, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljesítésével összefüggő adatszolgáltatások rendszeres teljesítése, továbbá a hatóságok jogszabályok szerinti tájékoztatása;
- h) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást igénybevevők számára könnyen hozzáférhető ügyfélszolgálat és tájékoztatási rendszer működtetése;

i) a hulladékgazdálkodási, illetve más, jogszabályok szerinti nyilvántartási, adatkezelési és adatszolgáltatási rendszer létrehozása és folyamatos működtetéséhez szükséges feltételek biztosítása;

j) a közszolgáltatást igénybevevők kifogások és észrevételek elintézési rendjének megállapítása és ennek nyilvánosságra hozatala

k) 2016. július 1. napjától a szolgáltatási díjban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljes közvetlen költsége megtérítésre kerül, így a haszonanyag értékesítéséről a Koordináló szerv gondoskodik úgy, hogy a Közszolgáltató valamennyi haszonanyagot köteles a Koordináló szerv által kijelölt szervezetnek átadni. A haszonanyag-értékesítésből eredő bevétel a Koordináló szervet illeti meg. A Koordináló szerv a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés [a hulladéktörvény 92/B. § \(2\) bekezdés](#) szerinti megfelelését vizsgálja.

l) Közszolgáltató köteles a Koordináló szerv részére megadni a Korm. rendelet 20. § (1) bekezdése szerinti adatokat. Hiányos vagy késedelmes adatszolgáltatás esetén Koordináló szerv a nem megfelelő adatszolgáltatással érintett ingatlanhasználó tekintetében a Koordináló szerv által legutóbb kiszámlázott közszolgáltatási díjról állít ki számlát. Az ezzel összefüggésben keletkező díjkorrekció esetén minden helytállási kötelezettség a Közszolgáltatót terheli. Az így keletkező közszolgáltatási díjkülönbözet pozitív mérlegét a Koordináló szerv a Közszolgáltatónak fizetendő esedékes szolgáltatási díjba beszámítja. A Közszolgáltató hiányos vagy helytelen adatszolgáltatásából eredő, a Koordináló szerv által nem megfelelő adattartalommal kiállított számlákkal kapcsolatos valamennyi következményért a Közszolgáltatót terheli felelősség.

A Koordináló szerv a Korm. rendelet [20. § \(1\) bekezdés](#) szerinti adatszolgáltatásból kiindulva megállapítja azon ingatlanok körét, amelyre nincs közszolgáltatási díjfizetés meghatározva az adatszolgáltatásban, ugyanakkor vélelmezhető, hogy az ingatlannal összefüggésben teljesítés történt. A Koordináló szerv e körben jogosult ingyenesen adatot kérni az illetékes hatóságtól a Korm. rendelet [20. § \(1\) bekezdés](#) szerinti adatszolgáltatásból hiányzó ingatlanok és szükséges adataik megállapítása érdekében, mely alapján rögzített ingatlanok adatait a Koordináló szerv megküldi a Közszolgáltatónak, és felhívja a Közszolgáltatót, hogy a megküldött ingatlanokon végzett szolgáltatásának megfelelően korrigálja az adatszolgáltatást legkésőbb az értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül. A korrekciót követően - a Közszolgáltató eltérő adatszolgáltatása hiányában - a Koordináló szerv a közszolgáltatási díjat az ingatlantulajdonosnak számlázza ki. A Koordináló szerv a kiszámlázott és az ingatlanhasználó által határidőn belül ki nem fizetett közszolgáltatási díj behajtása érdekében intézkedik.

5.3 A Közszolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység elősegítése érdekében az alábbi feladatokat köteles ellátni:

- Adminisztratív feladatok:

- a) könyvelés, számvitel, bérszámfejtés,
- b) adminisztráció, nyilvántartás,
- c) adatbázis-kezelés,
- d) jogi ügyvitel.

- A hulladékgazdálkodási közszolgáltatást igénybe vevőkkel megkötendő egyedi közüzemi szerződések kezelése, így a közüzemi szerződések megkötése, nyilvántartása, módosítása, megszüntetése.

- Ügyfélszolgálati feladatok ellátása, a közszolgáltatás igénybevevők hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos bejelentéseinek intézése, panaszainak kivizsgálása, orvoslása és a közszolgáltatással kapcsolatos általános tájékoztatásnyújtás biztosítása. Az ügyfélszolgálatot a Közszolgáltató székhelyén kell működtetni. Az ügyfélszolgálat főbb feladatai:

- a) közszolgáltatást igénybevevők bejelentéseinek kezelése,
- b) közszolgáltatást igénybevevők panaszainak kivizsgálása és kezelése,
- c) személyes ügyfélszolgálat működtetése,

d) telefonos ügyfélszolgálat működtetése,

e) internetes honlap működtetése,

f) a lakosok tájékoztatása, amennyiben a közszolgáltatás rendszerében lényeges változás következik be (a hulladékszállítás rendje módosul, az ingatlanhasználó jogai, kötelezettségei módosulnak, stb.).

Közszolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében kötelezettséget vállal a települési hulladék egyes összetevőinek a központi jogszabályban, az Önkormányzat rendeletében meghatározott módon történő elkülönített gyűjtésére és kezelésére.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljesítése kizárólag törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott esetekben szüneteltethető vagy korlátozható. Ha Közszolgáltató az esedékes szolgáltatást elvégezni nem tudja és az nem az Önkormányzat mulasztására vezethető vissza (pl. gépjármű meghibásodás, időjárási körülmények), úgy köteles helyettesítéséről gondoskodni, arra engedéllyel és kapacitással rendelkező helyettes útján. Ha a helyettesítés nem megoldható, és ilyen módon a szolgáltatás a szolgáltatási napon elmarad, arról a Közszolgáltató haladéktalanul értesíti az Önkormányzatot. A Közszolgáltató az akadály elhárulását követő legközelebbi szolgáltatási napon a szolgáltatás szünetelése idején felgyűlt hulladékot is köteles elszállítani.

Ha a hulladék nem a szabványos, zárt tárolóedényben, illetve nem a Közszolgáltató által rendszeresített zsákban kerül kihelyezésre, úgy Közszolgáltató nem köteles a hulladék gyűjtésére, elszállítására, kezelésére. Ebben az esetben köteles az edényzetten értesítést hagyni, melyben a Közszolgáltató felhívja az ingatlanhasználó figyelmét a szabályos edényzet használatára.

6. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás finanszírozásának elvei, módszerei

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás finanszírozása során a Hulladéktörvény alapelveit kell érvényesíteni, kiemelten az önellátás, közelség, szennyező fizet elveit, továbbá a költséghatékony hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosításának elvét, és a keresztfinanszírozás tilalmának elvét.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás finanszírozásában az Önkormányzat, közvetlenül nem vesz részt.

A Közszolgáltatót az általa végzett hulladékkezelési közszolgáltatásért díjazás illeti meg, melyet a Koordináló szerv a Közszolgáltató részére jelen közszolgáltatási szerződésben rögzített feladatainak ellátásáért a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott szolgáltatási díj formájában fizet.

A Koordináló szerv szedi be az ingatlanhasználóktól a közszolgáltatási díjat és kezeli a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket.

A Koordináló szerv a közszolgáltatási díjakra vonatkozó számlákat a Korm. rendelet [20. § \(1\) bekezdés](#) szerinti adatszolgáltatás alapján állítja ki.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) javaslatának figyelembevételével a szabályozásért felelős miniszter rendeletben állapítja meg.

A Közszolgáltató a Hivatalnak minden olyan tájékoztatást és adatot megad, amely a Hivatal hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjjal kapcsolatos díjelőkészítő és díjfelüyeleti tevékenységéhez szükséges. A Közszolgáltató a Hivatal által megjelölt tartalommal, formában és határidőn belül tesz eleget tájékoztatási és adatszolgáltatási kötelezettségének.

7. Közszolgáltató által ellátható egyéb, bevétel megszerzésére irányuló tevékenységek és azok elszámolási szabályai

A Közszolgáltató a Szerződés szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatáson kívül egyéb hulladékgazdálkodási engedélyhez, illetve nyilvántartásba vételhez kötött hulladékgazdálkodási tevékenységet - a közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló kormányrendeletben meghatározott hulladék kezelésének kivételével - nem végezhet.

Közszolgáltató egyéb vállalkozási tevékenység folytatására annyiban jogosult, amennyiben ez nem veszélyezteti a Szerződés szerinti hulladékgazdálkodási tevékenység folyamatos és teljes körű ellátását.

A keresztfinanszírozás tilalmának elvéből következően a Közszolgáltató hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díjának részét képező ésszerű nyereség nem tartalmazhatja a hulladékgazdálkodási közszolgáltatáson kívül eső egyéb gazdasági tevékenységei költségeinek, ráfordításainak fedezetét.

Amennyiben a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe nem tartozó tevékenységet is végez a Közszolgáltató az egyes tevékenységeire olyan elkülönült nyilvántartást köteles vezetni, amely biztosítja az egyes tevékenységek átláthatóságát, valamint kizárja a keresztfinanszírozást. A Közszolgáltató az általa ellátott egyéb vállalkozási tevékenységek bevételeit, kiadásait, ráfordításait köteles a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás bevételeitől, költségeitől, ráfordításaitól elkülönítetten, tételesen kezelni és nyilvántartani.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe nem tartozó tevékenység végzése esetén a Közszolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás nyújtása érdekében végzett tevékenységét éves beszámolója kiegészítő mellékletében oly módon mutatja be, mintha azt önálló vállalkozás keretében végezte volna. A tevékenység elkülönült bemutatása legalább önálló mérleg és eredmény kimutatást jelent.

8. A Közszolgáltató pénzügyi, gazdasági, műszaki és szakmai tevékenységének, költség-hatékony gazdálkodásának ellenőrizhetőségét, átláthatóságát biztosító előírások

A Közszolgáltató köteles Önkormányzat kérésére, az általa végzett hulladékgazdálkodási közszolgáltatással és a gazdálkodásával kapcsolatos információkat, adatokat, a számviteli és egyéb analitikus nyilvántartásaival egyező tartalommal Önkormányzatnak írásban megadni.

A Közszolgáltató köteles biztosítani Önkormányzat részére, hogy Önkormányzat közvetlenül, vagy arra kijelölt, szakmailag felkészült képviselője ellenőrizhesse Közszolgáltató adatszolgáltatásának hitelességét és a Szerződésben vállalt kötelezettségei teljesítését. Közszolgáltató köteles közreműködni abban, hogy Önkormányzat, vagy képviselője az ellenőrzés feladatait elvégezhesse, és ahhoz minden dokumentumot rendelkezésre bocsát. Az ellenőrzés nem járhat Közszolgáltató tevékenységének indokolatlan vagy ismétlődő megzavarásával.

9. Alvállalkozók, a teljesítésben közreműködők igénybevétele

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződésben részletezett közszolgáltatás ellátásához Közszolgáltató jogosult alvállalkozók, illetve egyéb közreműködők (teljesítési segédek) igénybevételére.

A Közszolgáltató által bevont alvállalkozók teljesítéséért Közszolgáltató úgy felel, mintha saját maga teljesített volna.

10. Szerződés módosításával kapcsolatos rendelkezések

A Szerződő Felek a Szerződést kizárólag egyező akaratú, írásban módosíthatják a jogszabályok rendelkezéseinek a megtartásával.

11. A Szerződés megszűnése

11.1 A Szerződés megszűnik:

- a) a Szerződés szerinti időtartam elteltével,
- b) a Közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével,
- c) felmondással,
- d) a Felek közös megegyezésével.

11.2 Az Önkormányzat a Szerződést a Polgári Törvénykönyvben (továbbiakban: Ptk.) meghatározott felmondási okokon túlmenően akkor mondhatja fel, ha a Közszolgáltató:

a) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása során a környezet védelmére vonatkozó jogszabályok vagy a rá vonatkozó hatósági döntés előírásait súlyosan megsértette, és ennek tényét a bíróság vagy a hatóság jogerősen megállapította,

b) a Szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróható módon súlyosan megsértette.

c) az Önkormányzat a Szerződést a Ptk.-ban meghatározott felmondási okokon túlmenően akkor mondja fel, ha a Közszolgáltató 2016. október 1. napjáig nem rendelkezik megfelelő véleménnyel.

11.3 A Közszolgáltató a Ptk.-ban meghatározottakon túlmenően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést akkor mondhatja fel, ha

a) az Önkormányzat települési önkormányzat a Szerződésben meghatározott kötelezettségét - a Közszolgáltató felszólítása ellenére - súlyosan megsérti, és ezzel a közszolgáltatónak kárt okoz, vagy akadályozza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljesítését; vagy

b) a Szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a Szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a Közszolgáltatónak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás szerződés szerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.

11.4 Amennyiben a szerződésszegés jellege nem zárja ki, a másik fél írásban és részletesen köteles tájékoztatni a szerződésszegő felet a kötelezettségszegés tartalmáról és az elvárt, szerződés szerű intézkedés módjáról. A szerződésszegő fél köteles a szerződéses kötelezettségének ésszerű határidőn, de legkésőbb 30 napon belül eleget tenni, vagy a szerződésszegést más, a másik fél által elfogadható módon orvosolni.

Amennyiben a szerződésszegő fél kötelezettségét a felszólítás ellenére sem teljesíti, a másik fél jogosult a Szerződést felmondani.

A közszolgáltatási szerződés felmondási ideje amennyiben Közszolgáltató 2016. október 1. napjáig megfelelő véleménnyel nem rendelkezik, az Önkormányzat ezen határidőt követő 30 napon belül a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést 1 hónapos határidővel felmondja, egyéb esetekben 6 hónap.

12. A szerződés megszűnésével kapcsolatos rendelkezések

Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés bármely oknál fogva történő megszűnéséig, (megszüntetésig) kötelesek egymással teljes körűen elszámolni, különös tekintettel az Önkormányzat feladat-ellátási körébe tartozó és Közszolgáltató által végzett közszolgáltatás más közszolgáltató általi zavartalan biztosítására.

A Szerződés megszűnése esetén a közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos, folyamatban lévő ügyek iratait és nyilvántartásait a Közszolgáltató a települési önkormányzatnak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszűnése napján átadja.

13. Vegyes és záró rendelkezések

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók. A jelen megállapodásban szereplő kifejezéseket és jogintézményeket – ha jelen szerződés másként nem rendelkezik – a magyar nyelv szabályai szerint, a szavak általánosan elfogadott mindennapi jelentése szerint, valamint a magyar jogszabályok alapján kell értelmezni.

A Szerződő Felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatos, valamint az annak megsértéséből, megszűnéséből, érvényességéből vagy értelmezéséből eredő vagy ezzel összefüggő valamennyi jogvitáikat mindenkor megkísérlik békés úton rendezni. Amennyiben a jogviták rendezésére békés úton nem kerül sor, úgy felek kikötik a Hajdúböszörményi Járásbíróság, illetőleg értékhatártól függően a Debreceni Törvényszék kizárólagos illetékességét.

A Szerződő Felek kötelezik magukat arra, hogy a Szerződés teljesítése során tudomásukra jutott valamennyi információt, adatot, a szerződéssel összefüggésben keletkezett dokumentumok tartalmát üzleti titokként kezelik, azokat kizárólag Szerződés céljaira használják fel, és csak azon munkatársaik számára teszik azokat megismerhetővé, akiknek a feladatai ellátásához azok megismerése szükséges, és írásban kötelezettséget vállaltak az üzleti titok megtartására. Az üzleti titok fogalma értelemszerűen nem

foglalja magában azokat az információkat, adatokat, stb., amelyek a felek bármelyike vagy a közvélemény előtt már ismertek voltak vagy később, a titoktartási kötelezettség megsértése nélkül váltak széles körben ismertté, vagy megismerhetővé.

A titoktartási kötelezettség nem vonatkozik törvény, illetve önkormányzati rendelet alapján közérdekű és közérdekből nyilvános adatokra, illetve az üzleti titok megismerését hatóságok, állami, önkormányzati szervek - beleértve az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóságot (OKTF NHI) is - számára biztosító rendelkezésekre.

A Szerződés egyes rendelkezéseinek érvénytelensége esetén a szerződés egyéb részei érvényben maradnak. Az érvénytelen rendelkezést a felek érvényes, gazdasági szempontból a lehető legnagyobb mértékben egyenértékű rendelkezéssel váltják fel.

A Szerződésből eredő jogok és kötelezettségek teljes mértékű vagy részleges engedményezéséhez a mindenkori másik fél előzetes, írásbeli hozzájárulása szükséges.

A felek képviselői kijelentik, hogy jelen szerződés aláírására teljes körű felhatalmazással rendelkeznek.

A Szerződő Felek kijelentik, hogy jelen szerződés valamennyi pontját elolvasták, megértették, tudomásul vették, és azokat magukra nézve kötelezőnek ismerik el. Jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt cégszerűen írták alá.

Az egységes szerkezetbe foglalt szerződés a Bocskai kert Község Önkormányzati Képviselő-testület 59/2016. (VI. 13.) KT. sz. határozatával együtt érvényes.

Szerződő Felek a Közszolgáltató és az Önkormányzat között korábban kötött közszolgáltatási szerződést 2016. június 30. napjával közös megegyezéssel megszüntetik. Jelen szerződés 2016. július 1. napjával lép hatályba.

Dátum: 2016. június .

.....
Hajdúsági Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft.
(képviseli: Kathy Zsigmond
ügyvezető)
Közszolgáltató

.....
Bocskai kert Községi
Önkormányzat
(képviseli: Szöllős Sándor
polgármester)
Önkormányzat

1. számú melléklet

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében Bocskai kert Község közigazgatási területén a következő szolgáltatási feladatokat látja el a közszolgáltató:

- heti egyszeri kommunális (vegyes) hulladék elszállítása
- évi 2 alkalommal történő házhoz menő lomtalanítás
- házhoz menő szelektív hulladék gyűjtés és szállítás:
 - csomagolási hulladék (papír, műanyag, fém illetve társított csomagolóanyag) tekintetében évi 13 alkalommal
 - zöld hulladék tekintetében évi 20 alkalommal, az OHKT-ben előírt időszakokban
 - üveg hulladék tekintetében évi 4 alkalommal
- gyűjtődényezet biztosítása díjmentesen az ingatlanhasználók részére az ingatlanról történő vegyes hulladék gyűjtéséhez
- elektronikai hulladék gyűjtése évi 1 alkalommal
- szelektív hulladékgyűjtő szigetről történő hulladék begyűjtése

3. napirendi pont:

Előterjesztés
a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015.
(II. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a napirendi pontot tárgyalta a szociális bizottság, átadja a szót Záhonyi Lászlónak, a szociális bizottság elnökének.

Záhonyi László szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendi pontot megtárgyalta a bizottság és négy igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Szőllős Sándor polgármester úr megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése?

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

Bocskai kert Községi Önkormányzat képviselő-testületének
9/2016. (VI. 22.) önkormányzati rendelete
a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II.
18.) önkormányzati rendelet módosításáról

Bocskai kert Községi Önkormányzat képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132.§ (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §. (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet 11. § (3) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

11.§ (3) A támogatás összege minimum 10.000.-Ft, maximum 50.000.-Ft lehet.

2.
3. §

- (1) A rendelet 2016. június 23 - án lép hatályba és másnap hatályát veszti.
- (2) Hatályát veszti a rendelet 12.§ (7) bekezdése.

Bocskai kert, 2016. június 13.

P.H.

.....
Baloghné Kiss Judit
jegyző

.....
Szöllős Sándor
polgármester

Záradék:

A rendeletet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel a 2016. június 22.-én kihirdettem.

Kelt: Bocskaikert 2016. június 22.

P.H.

.....
Baloghné Kiss Judit
jegyző

4. napirendi pont:

**Előterjesztés
az egészségügyi alapellátás körzethatárainak megállapításáról**

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy ez jogszabályi kötelezettség. A leírtakat nem kívánja kiegészíteni.

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy régóta hallja azt a lakosságtól, hogy itt kevés egy orvos. Egy önálló gyermekorvosi körzet kialakítására volna igény, ezt meg kellene fontolni.

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy nem régen volt a hivatalban Dr. Lőrinczy Tamás orvos egyeztetni, ezt a kérdést is felvetették. Ez mindig visszatérő téma, hogy mikortól rentábilis egy orvosi körzet, illetve mikortól rentábilis egy gyermekorvosi körzetet működtetni. Az tudni kell, hogy az önkormányzatnak elég régóta van szerződése Doktor úrral, ami vegyes körzetre szól és ebben az iskolaorvosi és a gyerekellátás is szerepel.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy a rendelet tervezetbe a NEFI véleményét kikérték, ez becsatolásra került. A szakértői vélemény alapján Bocskaikertben nem indokolt egy külön körzet. Ha a lakosságszám indokolja, akkor az Országos Egészségügyi Pénztárral kell tárgyalásokat folytatni, hogy mi az a települési létszám, ahol önálló körzetet finanszírozna. Erre vonatkozóan meg fogják keresni az OEP-et és részletesen tájékozódnak, hogy mikor tudják kezdeményezni az önálló körzet kialakítását.

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a lakosságszám el fogja érni azt a mértéket, amikor már nem lehet elkerülni, indokolt legyen egy gyermekorvos. Meg fogják kérdezni az OEP-et, hogy mi az a kártyaszám, ami egy praxist el tud tartani. Ha van annyi kártyaszám, ami egy önálló körzetet el tud tartani, akkor kezdeményezni fogják. A feltételrendszert kialakításánál meglátják, hogy az önkormányzatnak milyen mértékű szerepvállalást kell biztosítani, mert ha önkormányzatnak kell biztosítani a

háttérintézményt az sem egy egyszerű feladat, mert jelen pillanatban nincs rá pályázati kiírás.

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr elmondja, hogy régóta aktuális kérdés, mindenféleképpen, érdemes napirenden tartani és a helyzet lehetővé teszi, akkor ebben amit lehet lépni kell.

Moldováné Duró Ágnes képviselő asszony elmondja, hogy nem érti ezt a lakosságszámot, mert Téglás város nem éri el a 8000 főt, mégis 3 körzet van.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy lehet, hogy 4000 főnél lép az OEP.

Moldováné Duró Ágnes képviselő asszony a rendelési idővel kapcsolatban elmondja, hogy délután 5-ig van rendelés, és az ügyelet pedig 6 órától van. Járt már úgy, hogy a gyermekét 17¹⁵ órakor vitte az ügyeletre, és fel volt háborodva az ügyeletes orvos, hogy mit akar, mert 6 órától van ügyelet.

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy szerencsétlenül van megállapítva az ügyeleti idő, mert van egy holt idő, ami nincs lefedve. Az ügyeletre most már annyi rálátásuk sincsen, mint korábban. Az lenne a jó, hogy ha lenne egy vállalkozás, aki az ügyeletet kivinné, és piaci alapon működne, mert ez a szükségellátás senkinek sem jó.

Záhonyi László képviselő úr véleménye szerint a lakosságszám egy dolog, mert a lakosság egy része Hajdúhadházra, vagy Debrecenbe jár orvoshoz, itt a kártyaszám a döntő.

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy amikor kiköltöztek Bocskaikertbe, adta magát, hogy az egész család Dr. Lőrinczy Tamáshoz megy, de valamely oknál fogva tizenéve már nem ő a háziorvosa. Nem orvos szakember, de betegként egyfajta minőséget lát, szakács sem, de el tudja dönteni, hogy az étterem megfelelő, vagy, nem megy oda többször. Valóban a kártyaszámokat kell megnézni, mert panaszokat hall róla és ez a szolgáltatás színvonalát is jelzi.

Komáromi Ferenc képviselő úr megkérdezi, hogy nem lehetne elérni, hogy akár egy fél praxissal Hajdúhadház és Bocskaikert között egy dokktor minden másnap megosztóan rendeljen?

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy az OEP-el és a Módszertani Intézettel kell egyeztetni. Jelenleg a módszertani intézet a lakosságszám alapján ezt az állapotot jónak ítélte.

A Képviselő-testület 6 igen, 1 nem szavazattal a következő rendeletet alkotja:

**Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testületének
10/2016. (VI. 22.) önkormányzati rendelete
az egészségügyi alapellátás körzethatárainak megállapításáról**

Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásáról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország

alaptörvénye 312.cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §. (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

4. §

Bocskai kert Község közigazgatási területén egészségügyi alapellátás az e rendeletben meghatározott területi ellátási körzetben folytatható.

5. §

- (1) Bocskai kert Községi Önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében egy vegyes házi orvosi- és gyermekorvosi körzetet működtet, melynek ellátási területe Bocskai kert egész közigazgatási területére kiterjed.
- (2) Bocskai kert Községi Önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében egy fogorvosi körzetet működtet, melynek ellátási területe Bocskai kert egész közigazgatási területére kiterjed.
- (3) Bocskai kert Községi Önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében két védőnői körzetet működtet, melyek területi leírását az 1. melléklet tartalmazza.
- (4) Bocskai kert Községi Önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében egy vegyes iskola-egészségügyi és területi védőnői körzetet működtet, melynek ellátási területe valamennyi bocskai kert színhelyű köznevelési intézményre kiterjed.
- (5) Bocskai kert Községi Önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében házi orvosi-, házi gyermekorvosi-, és fogorvosi ügyeleti ellátás tekintetében egy körzetet alkot.
- (6) Bocskai kert Községben az egészségügyi alapellátásra működési engedéllyel rendelkező orvosok, védőnők felsorolását az 1. függelék tartalmazza

6. §

- (1) A rendelet 2016. június 23 - án lép hatályba.
- (2) Hatályát veszti a fogorvosi körzetek megállapításáról szóló 11/2003. (XI. 1.) KT rendelet, a védőnői körzetek meghatározásáról szóló 8/2010. (VI. 30.) önkormányzati rendelet, a házi orvosi körzet megállapításáról szóló 7/2002. (VIII. 27.) KT sz. rendelet.

Bocskai kert, 2016. június 13.

P.H.

.....
Baloghné Kiss Judit
jegyző

.....
Szöllős Sándor
polgármester

Védőnői körzetek területi beosztása

1. sz. területi védőnői körzet

Területi beosztása:

- Debreceni út páros oldala, Kisgergely út, Fenyves út, Állomás út, Borostyán út, Tölgyfa út, Állomás tér, Baross Gábor út., Csillag út, Poroszlai út, Etelköz út, Tanító út, Vincellér út, Váczi Mihály út, Veres Péter út, Diófa út, Pipacs út, Arasz út, Rákóczikert településrész, Általános Iskola felső tagozat

2. sz. védőnői körzet

Területi beosztása:

- Debreceni út páratlan oldala, Monostori út, Tavasz utca, Dugó út, Oláh Sándor út, Gulyás Pál út, Fazekas Mihály út, Gyöngyvirág út, Diószegi Sámuel út, Németh L. út, Dienes út, Báthory út, Bodai út, Zelemér út, Teleki út, Bodai köz, Pillangó út, Monostordűlő településrész, Általános Iskola alsó tagozat

A körzetek orvosainak, védőnőinek felsorolása

I. háziorvosi és gyermekorvosi

vegyes körzet:

háziorvos: Dr. Lőrinczy Tamás
feladat ellátás: vállalkozó orvossal kötött feladatellátási szerződés alapján

Iskolaorvos:

feladat ellátás: Dr. Lőrinczy Tamás
vállalkozó orvossal kötött feladatellátási szerződés alapján

I. fogorvosi körzet:

fogorvos: Dr. Szabó Andrea
feladat ellátás: vállalkozó orvossal kötött feladatellátási szerződés alapján

I. sz. védőnői körzet:

védőnő: Brecska-Nemes Eleonóra
feladat ellátás: Bocskai kert Humánszolgáltató Központ által foglalkoztatott közalkalmazott

II. sz. védőnői körzet:

védőnő: Jádi Dorottya
feladat ellátás: Bocskai kert Humánszolgáltató Központ

Záradék:

A rendeletet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel a 2016. június 22.-én kihirdettem.

Kelt: Bocskaikert 2016. június 22.

P.H.

.....
Baloghné Kiss Judit
jegyző

5. napirendi pont:

**Előterjesztés
a Bocskaikerti Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető
juttatásokról és támogatásokról**

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy a napirendi pontot tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, átadja a szót Komáromi Ferenc pénzügyi bizottság elnökének.

Komáromi Ferenc pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendi pontot megtárgyalta a Bizottság és 2 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy a felső-és középfokú végzettségű dolgozókról szól a rendelet. Megkérdezi, hogy van-e az önkormányzatnak olyan dolgozója, akinek nincs ilyen végzettsége csak általános iskolai?

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy ez csak a Polgármesteri Hivatal dolgozóira vonatkozik, egy embernek van érettségije, a többieknek diplomája. A köztisztviselői törvény felsorolja, hogy milyen végzettségűeknek mi jár, az alapfokú végzettségűekről nem is rendelkezik. A közép- és felsőfokú végzettségűeknél van egy-től-ig határ, amit helyi rendeletben kell megállapítani, alapfokúaknak nem is lehetne ezen a jogcímen juttatást beemlenni.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

**Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testületének
11/2016. (VI.22.) önkormányzati rendelete**

a Bocskaikerti Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról

Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. 237.§ -ában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) A rendelet hatálya a Bocskaikerti Polgármesteri Hivatal (továbbiakban hivatal) köztisztviselői és közszolgálati ügykezelőire (a továbbiakban együtt: köztisztviselő) terjed ki.

(2) A rendelet 3. §-ának hatálya a polgármesterre is kiterjed.

2. §

(1) A hivatal a felsőfokú végzettségű köztisztviselőinek illetménykiegészítést állapít meg, melynek mértéke 2016. évre a köztisztviselő alapilletményének 20%-a.

(2) A hivatal a középiskolai végzettségű köztisztviselőinek illetménykiegészítést állapít meg, melynek mértéke 2016. évre a köztisztviselő alapilletményének 20%-a.

(3) 2017 évtől az (1)-(2) bekezdésben meghatározott köztisztviselők illetménykiegészítésének mértékét a mindenkori költségvetési rendeletében állapítja meg.

3. §

A hivatal köztisztviselői bankszámla-hozzájárulásra jogosultak. A bankszámla-hozzájárulás mértéke havonta a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mérték felső határával azonos. A bankszámla-hozzájárulást évente két egyenlő részletben, március és október hónapokban – kell az érintettek fizetési számlájára történő utalással teljesíteni.

4. §

(1) A köztisztviselő az őt érintő rendkívüli esemény (betegség, baleset, haláleset, házasságkötés, gyermekszületés, költözködés, hosszabb idejű jövedelem kiesés) alkalmával kérelmére – a személyi juttatás előirányzat terhére – vissza nem térítendő anyagi támogatásban részesíthető.

(2) A (1) bekezdésben meghatározott vissza nem térítendő támogatás az illetményalap ötszörösének megfelelő bruttó összeghatárig állapítható meg.

5. §

A köztisztviselő részére - legfeljebb a bruttó havi illetmények megfelelő összegben hat havi részletben történő visszafizetés mellett – illetményelőleg folyósítható.

6.§

A köztisztviselő részére vissza nem térítendő juttatást nyújt három évente az illetményalap ötszörösének megfelelő összeg erejéig dioptriás szemüveg (kontaktlencse) készítéséhez.

7.§

(1) A köztisztviselő szakmai és idegen-nyelvi képzése, továbbképzése kérelmére támogatható.

(2) Támogatásként megállapítható:

- a) munkaidő-kedvezmény az oktatás és a vizsga idejére
- b) a tandíj, illetve képzési költség részbeni vagy teljes átvállalása,
- c) a vizsga díjának - egyszeri - átvállalása
- d) a tankönyvek költségének átvállalása
- e) az oktatás, illetve a vizsga helyére történő utazás költségének átvállalása

(3) A támogatás formájáról, mértékéről és feltételeiről – a képzésnek az adott munkakörhöz való szüksége alapján – a munkáltató tanulmányi szerződést köt a kérelmezővel.

8.§

Az közszolgálat halottjává nyilvánított köztisztviselő temetési költségeihez – a személyi juttatások előirányzat terhére – legfeljebb az illetményalap nyolcszorosának megfelelő összegű (nettó) támogatás nyújtható.

9.§

A rendeletben szabályozott juttatások, támogatások részletszabályait, feltételeit, az elbírálás és elszámolás rendjét, valamint a visszatérítés szabályait a jegyző a Közszolgálati Szabályzatban állapítja meg.

10.§

A rendeletben szabályozott juttatások, támogatások céljára a Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal tárgyévi költségvetésében biztosít fedezetet.

11.§

- (1) A rendelet 2016. július 1-én lép hatályba
- (2) Hatályát veszti a 23/2003. (XII. 1.) KT. sz., a 4/2009. (II. 19.) KT., a 22/2014. (XII. 18.) KT rendelet.

Bocskai kert, 2016. június 13.

P.H.

.....
Balogné Kiss Judit
jegyző

.....
Szöllős Sándor
polgármester

Záradék:

A rendeletet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel a 2016. június 22.-én kihirdettem.

Kelt: Bocskaikert 2016. június 22.

P.H.

.....
Balogné Kiss Judit
jegyző

6. napirendi pont:

**Előterjesztés
Bocskaikert Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelet
módosítására**

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a napirendi pontot tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, átadja a szót Komáromi Ferenc pénzügyi bizottság elnökének.

Komáromi Ferenc pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendi pontot megtárgyalta kiegészítéssel a Bizottság és 2 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Balogné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy a kiegészítés arról szól, hogy a szünidei étkeztetés a kiküldött anyagban a dologi előirányzatok között szerepel, helyette a segélyes táblában kell szerepeltetni a sarokszámokat nem változtatja meg a módosítás.

Szöllős Sándor polgármester úr megkérdezi, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e valakinek kérdése?

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

**Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testületének
12/2016. (VI. 22.) önkormányzati rendelete
2016. évi költségvetési rendelet módosítására**

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138.§ (1) bekezdés d) pontjában, meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2016. évi költségvetésének módosítását az alábbiak szerint rendeli el:

1. §

A rendelet 2.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

2.§ A költségvetés bevételei és kiadásai

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2016.évi költségvetésének
 - a) bevételi főösszegét 485.818 ezer forintban
 - b) kiadási főösszegét 485.818 ezer forintban
 - c) egyenlegét 0,0 ezer forintban állapítja meg.
- (2) A képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetési bevételeit 386.205 ezer forintban, melyből
 - a) a működési bevételt 375.824 ezer forintban
 - b) a felhalmozási bevételt 10.371 ezer forintban állapítja meg.
- (3) A képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetési kiadásait 477.109 ezer forintban, melyből
 - a) a működési kiadást 415.590 ezer forintban
 - b) a felhalmozási kiadást 61.519 ezer forintban állapítja meg.
- (4) A költségvetési bevételek és kiadások egyenlege 90.904 ezer forint, melyből
 - a) működési hiány 39.756 ezer forint
 - b) felhalmozási hiány 51.148 ezer forint
- (5) A költségvetés belső finanszírozási bevétele 99.613 ezer forint, melyből
 - a) maradvány 99.613 ezer forint
- (6) A költségvetés finanszírozási kiadása 8.709 ezer forint

a) állami megelőlegezések 8.709 ezer forint

(7) A költségvetés finanszírozás utáni egyenlege 0,0 ezer forint.

2.§

A rendelet 1.melléklete helyébe ezen rendelet 1. melléklete lép.

3.§

A rendelet 2. melléklete helyébe ezen rendelet 2. melléklete lép.

4.§

A rendelet 3. melléklete helyébe ezen rendelet 3. melléklete lép.

5. §

A rendelet 4 .melléklete helyébe ezen rendelet 4. melléklete lép.

6. §

A rendelet 8. melléklete helyébe ezen rendelet 5. melléklete lép.

7. §

A rendelet 9. melléklete helyébe ezen rendelet 6. melléklete lép.

8. §

A rendelet 10. melléklete helyébe ezen rendelet 7. melléklete lép.

9. §

A rendelet 11. melléklete helyébe ezen rendelet 8. melléklete lép.

10. §

A rendelet 12. melléklete helyébe ezen rendelet 9. melléklete lép.

11.§

A rendelet 13. melléklete helyébe ezen rendelet 10. melléklete lép.

12. §

Hatálybalépés

(1)A rendelet 2016. június 30-án lép hatályba, és másnap hatályát veszti.

(2) Jelen rendelet adatai a 2016. július 20-i MÁK adatszolgáltatás adataiba beépülnek.

Bocskai kert, 2016. június 13.

Baloghné Kiss Judit .
jegyző

Szöllős Sándor
polgármester

Záradék:

Kihirdetve, a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztve: 2016. június 22.

Bocskai kert, 2016. június 22.

Baloghné Kiss Judit
jegyző

BOCSKAIKERT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI TERVEZETT KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI,

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI KÖTELEZŐ FELADATOK, ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK ÉS ÁLLAMI (ÁLLAMIGAZGATÁSI) FELADATOK MEGBONTÁSÁBAN

ezer forintban

El. sor. Mérték eg.		BEVÉTELEK			El. sor. Mérték eg.		KIADÁSOK					
		Eredeti ei.	Mód.ei.				Eredeti ei.	Mód.ei.				
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK:		342 156	374 447	-	I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK:		225 461	251 943	-			
	Ebből: Kötelező feladatok ÖSSZESEN	328 001	360 292	-		Ebből: Kötelező feladatok ÖSSZESEN	160 421	189 173	-			
	Önként vállalt feladatok ÖSSZESEN	14 155	14 155	-		Önként vállalt feladatok ÖSSZESEN	21 035	21 035	-			
	Államigazgatási feladatok ÖSSZESEN	-	-	-		Államigazgatási feladatok ÖSSZESEN	-	-	-			
B1.	MŰK. CÉLÚ TÁMOG. ÁLLHT-ON BELÜLRŐL	270 612	298 843	-	K1.	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	49 880	70 154	-			
	11. Önkormányzatok működési támogatásai	244 785	244 785	-		Ebből: Kötelező feladatok	43 910	64 184	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	230 630	230 630	-		Önként vállalt feladatok	5 970	5 970	-			
	Önként vállalt feladatok	14 155	14 155	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-	K2.	MUNK. TERH. JÁRULÉKOK ÉS SZHJA.	10 382	13 119	-			
	12. Elvonások és befizetések bevételei	-	-	-		Ebből: Kötelező feladatok	8 751	11 488	-			
	16. Egyéb működési célú támogatások	25 827	54 058	-		Önként vállalt feladatok	1 631	1 631	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	-	-	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Önként vállalt feladatok	-	-	-	K3.	DOLOGI KIADÁSOK	103 554	104 833	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-		Ebből: Kötelező feladatok	90 120	91 399	-			
B3.	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	57 500	57 500	-		Önként vállalt feladatok	13 434	13 434	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	57 500	57 500	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Önként vállalt feladatok	-	-	-	K4.	ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSA	14 000	17 778	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-		Ebből: Kötelező feladatok	14 000	17 778	-			
B4.	INTÉZMÉNYI MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	14 044	17 926	-		Önként vállalt feladatok	-	-	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	14 044	17 926	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Önként vállalt feladatok	-	-	-	K5.	EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK	47 645	46 059	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-		Ebből: Kötelező feladatok	3 640	4 324	-			
B6.	MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK	-	178	-		Önként vállalt feladatok	-	-	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	-	178	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Önként vállalt feladatok	-	-	-		Tartalék	44 005	41 735	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-								
II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK:		10 320	10 371	-	II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK:		40 950	55 519	-			
	Ebből: Kötelező feladatok ÖSSZESEN	10 320	10 371	-		Ebből: Kötelező feladatok ÖSSZESEN	40 950	48 673	-			
	Önként vállalt feladatok ÖSSZESEN	-	-	-		Önként vállalt feladatok ÖSSZESEN	-	-	-			
	Államigazgatási feladatok ÖSSZESEN	-	-	-		Államigazgatási feladatok ÖSSZESEN	-	-	-			
B2.	FELHALM. CÉLÚ TÁM. ÁLLHT.-ON BELÜLRŐL	5 160	5 160	-	K6.	BERUHÁZÁSOK	38 250	48 673	-			
	21. Felhalmozási célú önk.-i támogatások	-	-	-		Ebből: Kötelező feladatok	38 250	48 673	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	-	-	-		Önként vállalt feladatok	-	-	-			
	Önként vállalt feladatok	-	-	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-	K7.	FELÚJÍTÁSOK	2 700	6 846	-			
	25. Egyéb felham. célú tám. állht.-on belülről	5 160	5 160	-		Ebből: Kötelező feladatok	2 700	6 846	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	5 160	5 160	-		Önként vállalt feladatok	-	-	-			
	Önként vállalt feladatok	-	-	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-	K8.	EGYÉB FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK	-	-	-			
B5.	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	-	-	-		Ebből: Kötelező feladatok	-	-	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	-	-	-		Önként vállalt feladatok	-	-	-			
	Önként vállalt feladatok	-	-	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-	B7.	FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK	5 160	5 211	-			
B7.	FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK	5 160	5 211	-		Ebből: Kötelező feladatok	5 160	5 211	-			
	Ebből: Kötelező feladatok	5 160	5 211	-		Önként vállalt feladatok	-	-	-			
	Önként vállalt feladatok	-	-	-		Államigazgatási feladatok	-	-	-			
	Államigazgatási feladatok	-	-	-	I.-II. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	352 476	384 818	-	I.-II. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	266 411	307 462	-
I.-II. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:		352 476	384 818	-		Ebből: Kötelező feladatok ÖSSZESEN	201 371	237 846	-			
	Ebből: Kötelező feladatok ÖSSZESEN	338 321	370 663	-		Önként vállalt feladatok ÖSSZESEN	21 035	21 035	-			
	Önként vállalt feladatok ÖSSZESEN	14 155	14 155	-		Államigazgatási feladatok ÖSSZESEN	-	-	-			
	Államigazgatási feladatok ÖSSZESEN	-	-	-	költségvetési bevétel-kiadás EGYENLEGE: HIÁNY:		86 065					
költségvetési bevétel-kiadás EGYENLEGE: HIÁNY:					költségvetési bevétel-kiadás EGYENLEGE: TÖBBLET:							
Működési hiány					Működési többlet		116 695					
Felhalmozási hiány		30 630			Felhalmozási többlet							
B8.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK:	90 835	99 544	-	K9.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK:	176 900	176 900	-			
	BELSO FINANSZÍROZÁS	90 835	99 544	-		PH. Int.fin	58 388	58 388	-			
	Működési maradvány igénybevétele	90 835	99 544	-		Óvoda int.fin	63 385	63 385	-			
	Felhalmozási maradvány igénybevétele	-	-	-		Humán Int.fin	46 418	46 418	-			
	Áll.h-t-on belüli megelőlegezések	-	-	-		Állami előleg	8 709	8 709	-			
	Irányító szervek támogatás	-	-	-								
BELSŐFINANSZÍROZÁS UTÁNI EGYENLEG					BELSŐFINANSZÍROZÁS UTÁNI EGYENLEG							
Működési hiány					Működési többlet							
Felhalmozási hiány					Felhalmozási többlet							
KÜLSŐ FINANSZÍROZÁS (FELHALMOZÁSI):		-	-	-	HITEL/KÖLCSÖN TÖRLESZTÉS:							
	Hitel/kölcsön igénybevétele	-	-	-		Felhalmozási hitel törlesztés	-	-	-			
	Likvid hitel igénybevétele	-	-	-		Likvid hitel	-	-	-			
KÜLSŐ FINANSZÍROZÁS UTÁNI EGYENLEG:					KÜLSŐ FINANSZÍROZÁS UTÁNI EGYENLEG:							
Felhalmozási hiány:					Felhalmozási többlet:							
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:		443 311	484 362	-	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:	443 311	484 362					
						létszám:	57,25	57,25				
						Polgármester:	1	1				
						Közalkalmazott:	0,5	0,5				
						MT foglalkoztatott:	5,75	5,75				
						Közfoglalkoztatott:	50	50				
						Mb	0,5	0,5				
						alpolgármester	1	1				
						képviselő	5	5				
						külsős biz.tag.	4	4				

BOCSKAIKERT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2016. évi BEVÉTELEINEK RÉSZLETEZÉSE

BEVÉTELEK	e Ft			
	Eredeti ei.		Mód.	
	Működés	Felhalmozás	Műk.	Felh.
Közhatalmi bevételek: eFt	57 500		57 500	
HELYI ADÓK eFt	47 000		47 000	
Iparüzési adó	32 000		32 000	
Magánszemélyek kommunális adója:	15 000		15 000	
EGYÉB KÖZHATALMI BEVÉTELEK: eFt	10 500		10 500	
Gépjárműadó 40%	9 500		9 500	
Talajterhelési díj/bérfőzési szeszadó	500		500	
Eljárási illeték				
Igazgatási szolg.díj				
Pótlék	500		500	
bírság (knyvéd.szabs.)				
ÖNKORMÁNYZATOK TÁMOGATÁSA ÖSSZESEN: eFt	244 785		244 785	
244 785 153	242 550 153		242 550 153	
ÁLTALÁNOS MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁSI (Ft-ban)	79 806 981		79 806 981	
a. Önkormányzati hivatal támogatása	40 441 400		40 441 400	
ba Tel.üz. Zöldterület	4 034 070		4 034 070	
bb Tel.üz. Közvilágítás	8 096 000		8 096 000	
bc Tel.üz. Köztemető	1 474 875		1 474 875	
bd Tel.üz. Kózutak fenntartása	4 973 570		4 973 570	
c Egyéb önk.fel. Tám.	8 847 900		8 847 900	
d Lakott külterülettel kapcs. Felataok tám	1 445 850		1 445 850	
Kiegészítés	10 397 050		10 397 050	
6./ 2015. évről áthúzódó bérkomp. támogatása	96 266		96 266	
ÁGAZATI FELADATOK TÁMOGATÁSA Ft	162 743 172		162 743 172	
II. Köznevelési feladatok:	67 835 700		67 835 700	
1. a./ Óv.ped. Bértámogatása	42 995 700		42 995 700	
b./ bÓv.ped. Segítők bértámogatása	10 800 000		10 800 000	
2. Óvodaműködtetés támogatása	8 640 000		8 640 000	
4./ Köznevelési intézm. Műk. Kapcs. Tám.	5 400 000		5 400 000	
5./ Kieg. Tám. Az óvped. Minősít. ad. Többletktg.				
III. Szociális gyermekjóléti gyermekétkezt.	91 171 692		91 171 692	
1. Pénzbeli szociális ellátások kieg.(v.jóvp.)	134 460		134 460	
2. Tel.önk. Szoc. Fel. Egyéb támogatása	26 777 892		26 777 892	
3. Egyes szoc. És gyermekjóléti feladatok tám.	16 600 160		16 600 160	
a Szoc. És gyj. (csaldeg. Gyermjóléti szolg.	3 000 000		3 000 000	
c Szociális étkeztetés	55 360		55 360	
d Házi segítségnyújtás	2 610 000		2 610 000	
e Tanyagondnoki szolgáltatás öv	5 000 000		5 000 000	
f Időskorúak nappali intézményi ellátása	2 180 000		2 180 000	
j Családi napközi ellátás öv	3 754 800		3 754 800	
5. Gyermekétkeztetés támogatása	46 334 312		46 334 312	
a dolg.bértámogatása	13 676 160		13 676 160	
b Gyermekétk.üzemeltetési tám. (202 FŐ)	30 419 762		30 419 762	
Szünidei étkeztetés újl	2 238 390		2 238 390	
6./Szociális ágazati pótlék	1 324 868		1 324 868	
IV. Kulturális feladatok támogatása	3 735 780		3 735 780	
1. d./Könyvtári és közművelődési fel.tám.	3 735 780		3 735 780	
Kiegészítő támogatások Ft	2 235		2 235	
2016. évi bérkomp	1 084		1 084	
I. 6./ Önk.-i adatszolg. Minőségének javítása				
Szoc. Kieg. Pótlék	1 151		1 151	
Szoc. Tűzifa 2016				
III. REKI				
3./ Önk. Feladatellátást szolg. Fejlesztések				
köt.feladat. Sport. Ut.felújítás				
5.Közműv. Érdek.növ. Támogatás				
III. Önk.-i fejezeti tartalék				
IV. Vis maior támogatás				
EGYÉB KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS MŰKÖDÉS eFt	25 827	5 160	54 058	5 160
OEP fin isk.eü. 226.800.-Ft	239		239	
OEP védőnő	7 220		7 220	
Közmunka 2015. évről áthúzódó 3db)	18 368		18 368	
Közmunka 2016-ban induló			26 761	
Iskolaike MVM-től			1 470	
Erzsébet utalvány		5 160		5 160
Földművelésügyi Minisztérium üveg gy.kukára				
EGYÉB KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELH. eFt	-	-	-	-
EU-S PROGRAMOK/PROJEKTEK BEVÉTELEI				
ÁTVETT PÉNZESKÖZÖK eFt	-	5 160	178	5 211
HHG. Üveg kukára		5 160		5 160
Debreceni útra				51
Támogatás Takaréék, Mol			108	
Adomány Magánszemély			70	
ELŐZŐ ÉVI VISSZATÉRÍTÉSEK eFt	-			
INTÉZMÉNYI MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK: eFt	14 044		17 926	-
Készletértékesítés				
Szolg. Ellenértéke Sapex760e.szal-net 480e.Ryas80e HB902e	2 222		2 332	
Közvetített szolg.(sapex)	1 200		1 200	
Tulajdonosi bevétel				
Intézményi ellátási díj óv: 1.050e isk:6.300.-	7 350		7 507	
Kiszámlázott ÁFA	2 900		2 900	
Visszaigényelt ÁFA	372		372	
Kamatbevétel			38	
Egyéb működési bevétel			3 577	
Összesen: eFt	342 156	10 320	374 447	10 371
Felh.+mük.összesen: eFt				
Maradvány	90 835		99 544	
Közmunkaprogram előleg (8499)	7 736		7 736	
Közmunkaprogram előleg	834		834	
	82 265		82 265	
			8 709	
Mindösszesen: eFt	432 991	10 320	473 991	10 371
		443 311		484 362

	(6. melléklet a 12/2016. (VI.22.) rendelethez)		
	(9. melléklet az 5/2016. (II. 22.) rendelethez)		
KIMUTATÁS A 2016. ÉVI BERUHÁZÁSOKRÓL			
ÖNKORMÁNYZAT ÖSSZESEN			
			ezer forintban
	Eredeti ei.	Mód.ei.	
<u>ÖNKORMÁNYZAT</u>			
<i>Feladat megnevezése</i>			
szakmai és üzemeltetési .eszk. beszerzése	500	500	
közmunka gép, berendezés	3 000	3 000	
Üveg gyűjtő kuka tám.rész. 1072db	10 320	10 320	
Járdaépítés Debreceni u.	2 000	2 000	
20 db led lámpa	2 000	2 000	
Víz és szennyvíz vezeték, átemelő	5 000	5 000	
Telek vásárlás szoc.int.	10 000	7 200	
Részesedés Nyírségi Kft. K65	430	430	
Tervezések (Humán, piac, víz, szennyvíz)	5 000	5 000	
Debreceni út 116.sz. ingatlan vásárlás		11 000	
Közlekedési jelzőtáblák		485	
Kondipark önerő		1 738	
<u>Összesen:</u>	38 250	48 673	-
<u>POLGÁRMESTERI HIVATAL</u>			
<i>Feladat megnevezése</i>			
szakmai és üzemeltetési eszközök beszerzése	2 000	2 000	
<u>Összesen:</u>	2 000	2 000	
<u>NAPSUGÁR ÓVODA</u>			
<i>Feladat megnevezése</i>			
szakmai és üzemeltetési eszközök beszerzése	2 000	2 000	
<u>Összesen:</u>	2 000	2 000	
<u>HUMÁNSZOLGÁLTATÓ KÖZPONT</u>			
<i>Feladat megnevezése</i>			
szakmai és üzemeltetési eszközök beszerzése	2 000	2 000	
<u>Összesen:</u>	2 000	2 000	
Mindösszesen:	44 250	54 673	
Bocskai kert, 2016. június			

	(7. melléklet a 12 /2016. (VI.22.) rendelethez)		
	(10. melléklet az 5/2016. (II. 22.) rendelethez)		
KIMUTATÁS A 2016. ÉVI FELÚJÍTÁSOKRÓL			
ÖNKORMÁNYZAT ÖSSZESEN			
			ezer forintban
	Eredeti ei.	Mód. Ei.	
ÖNKORMÁNYZAT			
<i>Feladat megnevezése</i>			
Ph. Padozat és külső ügyféltér belső felújítás	1 000	1 000	
Szennyvíz átemelő szivattyú felújítás	1 700	1 700	
Vincellér u. felújítás pály. VP. Önerő		4 146	
Összesen:	2 700	6 846	
POLGÁRMESTERI HIVATAL			
<i>Feladat megnevezése</i>			
Összesen:	-		
NAPSUGÁR ÓVODA			
<i>Feladat megnevezése</i>			
Összesen:	-		
HUMÁNSZOLGÁLTATÓ KÖZPONT			
<i>Feladat megnevezése</i>			
Összesen:	-		
Mindösszesen:	2 700	6 846	
Bocskai kert, 2016 június			

(8. melléklet a 12/2016. (VI.22.) rendelethez)
(11. melléklet az 5 /2016. (II.22.) rendelethez)

KIMUTATÁS

2016. évi szociálpolitikai ellátások, egyéb juttatások

	Tervezett létszám		Állami támogatás	Saját forrás	2016. évi eredeti ei. e Ft-ban	Mód. Ei.
	fő	havi összegFt				
Rendszeres pénzbeli ellátások						
					Összesen:	
Önkormányzati települési támogatás rendszeres				12 000	12 000	12 000
Rendszeres összesen:				12 000	12 000	12 000
Eseti pénzbeli ellátások						
Csal.napk.étk.tám.				400	400	400
szociális tűzifa 2016. évi						
70 éven felülieik támogatása						
Köztetetés				600	600	600
Erzsébet utalvány						
Önkormányzati települési támogatás eseti				1 000	1 000	1 070
szűnidei gyermekétkeztetés						2 238
Eseti összesen:			-	2 000	2 000	4 308
Mindösszesen:			-	14 000	14 000	16 308
Iskolatej						1 470
Mindösszesen:			-	14 000	14 000	17 778
			-	14 000	14 000	16 308

Bocskai kert, 2016. június

BOCSKAIKERT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
SPECIÁLIS CÉLÚ ÉS EGYÉB TÁMOGATÁSOK
2016. év

eFt

	Eredeti ei.	Mód. Ei.	
Non profit szervezetek támogatása működési célra			
1. Egyházaink Vértanuinak Emléktemploma Alapítvány	200	200	
2. Kertbarátkör	200	200	
Összesen:	400	400	
Lakosságnak átadott működési célra			
1.			
2.			
Összesen:			
Lakosságnak átadott felhalmozási célra			
1.			
2.			
Összesen:			
Önkormányzatnak/Társulásnak működési célra			
1. Nyírségi Ivóvízminőség jav. Társulás tagdíj		51	
2.			
Összesen:	0	51	
Önkormányzatnak/Társulásnak felhalmozási célra			
1.			
2.			
Összesen:			
Államháztartás kp-i alrendszere működési célra			
1. Bursa ösztöndíj K506	240	240	
2.			
Összesen:	240	240	
Államháztartás központi alrendszerének felhalmozási célra			
1.			
2.			
Összesen:			
Mindösszesen:	640	691	
Pénzeszk.átad. M	400	400	
Pénzeszk.átad. Felh	0		
Tám.ért.műk	240	291	
Tám.ért.felh.	0		
Mindösszesen Működés:	640	691	
Mindösszesen felhalmozás:	0	0	

Bocskai kert. 2016. június

KIMUTATÁS

a

2016.

évre tervezett tartalékokról

CÉLTARTALÉK

ezer forintban

I.	<u>Működési céltartalék</u>	<u>0</u>
	1./	
II.	<u>Felhalmozási céltartalék</u>	<u>0</u>
	2./	
I. + II. össz.	<u>Céltartalék összesen:</u>	<u>0</u>

ÁLTALÁNOS TARTALÉK

III.	<u>Működési tartalék</u>	<u>41 735</u>
	1./ Polgármester hatáskörében 5.000ezer forintig ügyletenként	10 000
	2./ Testületi hatáskörben	<u>31 735</u>
IV.	<u>Felhalmozási tartalék</u>	<u>0</u>
	1./	
	2./	
III+IV. össz.	<u>Általános tartalék összesen</u>	<u>41 735</u>
I+II+III+IV.	<u>Tartalék összesen:</u>	<u>41 735</u>
	Ebből működési célú összesen:	41 735
	Ebből felhalmozási célú összesen:	0
		41 735
Bocskai kert, 2016. június		

7. napirendi pont:

Előterjesztés Felmondott Fundamenta Lakáskassza szerződések

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy Hajdúböszörményben és Bocskaikertben egyszerre és több hullámban, kiépítésre került belterületen a szennyvízhálózat. Az akkori lakosok megkötötték a Fundamenta lakáskassza szerződéseket azért, hogy kedvezményesen állami támogatást is igénybe tudjanak venni és ezzel is csökkenthessék a hozzájárulás mértékét. Időközben a beruházás megvalósult a szerződések futamideje lezárult, a hitel visszafizetésre került. A lakosság engedélyezte, - a Fundamenta szerződésből befolyó összegek - az önkormányzatok részére történő átadását. Az előterjesztés arról szól, hogy az önkormányzat elfogadja a Fundamenta szerződésben szereplő pénzt. Természetesen egyeztetni kell Hajdúböszörménnyel, mert nem minden összeg ide fog befolyjni.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy a Fundamenta Lakáskassza Zrt kereste meg az önkormányzatot, hogy ezeket a szerződéseket nem tudták lezárni. A lakosság az önkormányzat javára engedélyezte ezeket az összegeket és az önkormányzatnak kell erre vonatkozóan egy nyilatkozatot tenni, ami alapján a Fundamenta ki tudja utalni ezeket az összegeket. Amikor ezek megtörténnek Hajdúböszörménnyel az elszámolást el kell végezni, hogy a viziközmű társulat véglegesen lezárásra kerülhessen.

Szóllós Sándor polgármester úr megkérdezi, hogy van-e valakimnek kérdése?

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

60/2016. (VI.13.) KT. határozata

Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Fundamenta Lakáskassza Zrt. által közölt 2585518-3számú projektlistához kapcsolódó adóslista alapján az örökléssel érintett szerződések vonatkozásában teljes körűen meg nem fizetett követelésünket a Lakáskassza kimutatásának megfelelően fenntartjuk.

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a zárolt összeg Fundamenta Lakáskassza Zrt. részéről az elhunyt jogán jóváírt, jogszerűen igényelt állami támogatással került kifizetésre. Kijelentjük továbbá, hogy az állami támogatással kapcsolatban az örökösök részéről a Fundamenta Lakáskassza Zrt. felé benyújtott esetleges reklamációt és igényeket az örökösökkel rendezzük, az ebből eredő igények kielégítését vállaljuk.

Hajdúböszörmény Várossal az elszámolást elvégzi.

Az érintett szerződéseket az *1. melléklet* tartalmazza.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: Szóllós Sándor polgármester

Érintett szerződések:

Szerződésszám	Zárolás összege	Összesített egyenleg
6273704	248000	226 976
5024016	248000	218 226
5022785	248000	209 744
5004350	mindenkori egyenleg	192 722
5025475	248000	183 570
5021175	248000	174 940
5021181	248000	174 940
5022471	248000	174 940
5022877	248000	174 940
5023008	248000	174 940
5024007	248000	174 940
5024023	248000	174 940
5024131	248000	174 940
5024900	248000	174 940
5024986	248000	174 940
5025318	248000	174 940
5025414	248000	174 940
5025446	248000	174 940
5025641	248000	174 940
5025790	mindenkori egyenleg	174 940
5025954	248000	174 940
5026000	248000	174 940
5024059	248000	174 932
5024283	248000	174 914
5024293	248000	174 914
5024903	248000	168 528
5025807	248000	164 360
6273424	148000	124 218
5026178	148000	108 095
5023414	148000	97 575
5023836	148000	97 548
5023520	148000	90 623
5023643	148000	90 623

5023910	148000	90 623
5023912	148000	90 623
5026307	148000	90 623
5023717	148000	90 606
6273780	248000	239 648
6273791	248000	222 038
5021177	248000	217 515
6273709	248000	187 780
6273825	248000	187 768
6273830	248000	187 768
6273833	248000	187 768
6273582	248000	187 346
6273620	248000	187 346
6273622	248000	187 346
6273631	248000	187 346
6273606	248000	187 345
6273607	248000	187 345
6273682	248000	187 338
6273710	248000	187 338
6273720	248000	187 338
6273725	248000	187 338
6273775	248000	187 328
6273779	248000	187 327
6273787	248000	187 327
6273846	248000	187 327
6273845	248000	186 540
6273799	248000	185 082
5022664	248000	174 940
5022751	248000	174 940
5022784	248000	174 940
5024992	248000	174 940
5025106	248000	174 940
5025149	248000	174 940
5025394	248000	174 940
5025439	248000	174 940
5025462	248000	174 940
5025464	248000	174 940

5025725	248000	174 940
5025777	248000	174 940
5025844	248000	174 940
5024199	248000	174 914
6273828	248000	164 632
5023651	148000	102 252
5023345	148000	90 623
5023570	148000	90 623
5026189	148000	90 623
5023454	148000	83 367

8. napirendi pont:

Előterjesztés Közterületen történő fakivágásra

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy lakossági kérelem érkezett, hogy a Monostori út 12. sz. előtt allergén fák találhatóak és kéri a fák kivágását. Megkérték Komáromi Ferenc képviselő urat, hogy menjen ki a közterületre és nézze meg, hogy van-e ott allergén fa, amely a kérelemben meg lett jelölve. Az tapasztalták, hogy nincs olyan fa, de elszárad, balesetveszélyes fa az volt, ami időközben levágásra került. Tehát véleményünk szerint nincs olyan fa ott, amely allergén és veszélyes lenne. Ezért javasolja, hogy kerüljön elutasításra a kérelem.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy a határozati javaslatot annyiban kéri módosítani, hogy időközben az önkormányzat a száraz részt eltávolította és a katasztrófavédelem szakembere a helyszínen megállapította szemrevételezéssel, hogy ezek a fák nem balesetveszélyesek.

Komáromi Ferenc képviselő úr elmondja, hogy a szilfa nem tartozik a fokozott allergén növények közé. Volt kint a helyszínen és a kérelmezőnek sokkal allergénebb növények vannak a saját területén. Az óvodánál lévő kihajló szilfákat – a 4-es út felől - érdemes lenne a későbbiek folyamán visszametszeni 4-5 méter magasságban, mert előbb-utóbb rá fognak nőni a középfeszültségre.

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr elmondja, hogy egyesek hozzáállása szerint a településen nem lennének fák, mert mindenre allergiások. Az allergén tényezőket mindenképpen kezelni kell, de egy szint után nem a fák rovására. Nem ért egyet azzal, hogy levágják a fákat, mert esetleg a villanyvezetékre és a közútra bármilyen problémát okozhat. Sok országot látott, hogy ott vannak a közút mellett, és ha egyszer kidől, akkor vis major, nem lehet vele mit csinálni, de ha mindig mindent erre építenek, akkor az összes fát kiirtanák a közút közeléből. A fákat óvni kell, az legyen a cél, hogy minél több fája legyen a településnek. Bocskai kert mindig a jó levegőjéről volt híres, ami az utóbbi évtizedekben eléggé lecsappant.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2016. (VI.13.) KT. határozata**

Bocskai kert Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy Bocskai kert Monostori u. 12. sz. ingatlan előtt, az útburkolat másik oldalán, – a 14260 hr.sz.-ú önkormányzati tulajdonú közterületen – lévő 3 darab 40 cm széles törzsátmérőjű szilfa kivágásához tulajdonosi hozzájárulását nem adja.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az egész település érdeke környezeti, egészségügyi, természetvédelmi okokból a fák védelme.

Időközben az önkormányzat a kérelemben szereplő szilfa száraz részeit eltávolította, katasztrófavédelem szakembere a helyszínen megállapította szemrevételezéssel, hogy ezek a fák nem balesetveszélyesek.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

9. napirendi pont:

**Beszámoló
a Könyvtári, információs és közösségi hely 2015. évi munkájáról**

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy megkérték a könyvtárost, hogy készítse el a Könyvtári, információs és közösségi hely 2015. évi munkájáról a beszámolóját. A könyvraknak fontos szerepe van a településen. A könyvtárat szeretné továbbfejleszteni, programokkal kiegészíteni, a Méliusz Juhász Péter Könyvtár által idehozható programokkal színesíteni és minden rendezvénybe bevonni, amely hasznos a településen élő emberek és a település számára.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2016. (VI.13.) KT. határozata**

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a könyvtáros által készített, Könyvtári, információs és közösségi hely 2015. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Határidő: azonnal

10. napirendi pont:

Előterjesztés

Háziorvos helyettesítési díjának emelésére

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy a háziorvossal van egy élő szerződés. Az orvosi helyettesítésre vonatkozó támogatás nem kötelező feladata az önkormányzatnak, viszont az önkormányzat azért járul hozzá, hogy növekedjen a rendelések száma - amíg nincs két körzet - és a szolgáltatás színvonala megfelelő legyen. Úgy gondolja, hogy amíg az önkormányzat megteheti, addig támogassák a helyettesítést.

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr véleménye szerint egy kicsit hitbizománnyá változott az orvosi ellátás. A lakosság érdeke, hogy legyen színvonalas orvosi helyettesítés, de ha piaci alapon gondolkodnak, ő 5000 Ft/óra díjért tud ügyvéd helyettést találni, ugyan olyan rendszerben dolgozik, mint az orvosok. Ha ő úgy dönt, hogy elmegy nyaralni, akkor örül, hogy talál egy helyettést és nem a bíróság fizeti a helyettesítési díjat, hanem ő. Valahol próbáljanak egy egyensúlyt találni, mert ez egy vállalkozás. Még egyszer mondja, hogy hitbizománnyá kezdett válni a faluban, ami nem jó. Színvonalat hallanak erről, arról mindenféle véleményeket, a maga részéről tizenéve nem jár hozzá, aminek oka van. Emeljék a helyettesítési díjat, de távlatilag el kell azon gondolkodni, hogy mennyire jó az, hogy egy sok vélemény szerint vitatható szakmai színvonalú orvos hitbizományként kezeli a falut.

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy magánemberként neki is kicsit más a véleménye, de önkormányzati vezetőként a lakosság érdekeit nézve megint más a szemlélet. Ez a kérdés néhány éven belül rendeződni fog, mert egyrészt ha az önkormányzatnak nem lesz forrása, akkor nem tudja támogatni a helyettesítést, másrészt meg fogják vizsgálni a két körzet kialakításának lehetőségeit. Ez pénz és elhatározás kérdése.

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy a díjemelést az infláció nem indokolja. Az eredeti igény 7,7 %-os emelés lett volna, ami végképp nem indokolt. Kizárólag azért tették ezt a javaslatot, mert Kovács doktor iránt a lakosság részéről éreznek olyan bizalmat, hogy érdemes megtartani. Mivel Kovács doktor Debrecenben és más településen is helyettesít kérték, hogy a helyettesítési napokon Bocskai kertet részesítse előnybe és folyamatosan tudjon ezeken az időpontokban helyettesíteni, ez az emelés az önkormányzat részéről egy kis gesztus lenne.

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr véleménye szerint elsősorban nekik a lakosság szempontját kell figyelembe. Ezek szerint kielégítő a helyettesítés színvonala és van értelme, hogy ösztönözzék a helyettesítés jó színvonalú legyen.

Záhonyi László képviselő úr elmondja, hogy ő is pozitív visszajelzés kap a helyettesítő orvosról.

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr ő is azért fogja megszavazni, mert a lakosság érdekeit nézi.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

63/2016. (VI.13.) KT. határozata

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta házi orvosi helyettesítési díj emeléséről szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy 2016 évtől bruttó 500.-Ft/nap összeggel emeli az önkormányzat által átvállalt díjat. A helyettesítési díjat 11.600.-Ft-ról 12.100.-Ft-ra emeli. A többlet kiadást az önkormányzat mindenkori költségvetéséből biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást a díj emelésről a BKLT Medicina Bt.-vel és Dr. Kovács Lajos helyettesítő házi orvossal írja alá.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

11. napirendi pont:

Előterjesztés a fogorvosi feladat-ellátási szerződés módosítás

Szóllős Sándor polgármester úr nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése az anyaggal kapcsolatban?

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2016. (VI.13.) KT. határozata

Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az egészségügyi ellátási szerződés 6. pontja helyébe a következő 6. pont lépjen:

6./ A fogorvosi körzet kötelező heti rendelési időtartamát a működési engedély tartalmazza, melynek keretében a Szolgáltató személyesen és folyamatosan ellátást biztosít a körzetben lakó felnőtt- és gyermekbiztosítottak részére az általa működtetett alapellátás keretében az alábbiak szerint:

Hétfő: 12.00-18.00
Kedd: 7.40-13.10
Szerda: 12.00-18.00
Csütörtök: 7.40-13.10
Péntek: 7.40-13.10.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

A szerződés egy példányát aláírás után a Megyei Egészségügyi Pénztár részére meg kell küldeni.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Szóllős Sándor
polgármester

Baloghné Kiss Judit
jegyző